o otribuidor Autoriz do

SurieRapI

Venta de Refacciones
Electrodomesticas

ACP3102LS0

e
— P
=2 g
--? = - 8
2
= o=
)
z ~ . -
== 1
) * & &
. 1
. £
B - -
L4 ! - ) -
- ‘-\- - -
< &
¥
< s
- .
% = |
o .
¥ - -.i
-
. -
-
1"
-
3



D'\stﬂbuidor Autoriz; do

SurieRapi

Venta de Refacciones
Electrodomesticas

1 [81918460 PARRILLA PLATINA CG/CM  (S/P)

2 |82100006 TAPA QUEMADOR RAPIDO 85 MM (S/P)
2 |82100007 TAPA QUEMADOR SEMIRRAP 6... (S/P)
3 |8CESU0089 | SUB QUEMADOR SEMIRRAPIDO (S/P)
3 |8CESU0090 | SUB QUEMADOR RAPIDO (S/P)

4 |82046760 QUEMADOR GAS MESA SEMIRRAPIDO  (S/P)
5 |1100640 TORNILLO 6 X 1/4"AB CC ... (SIP)

6 |88211045 REGULADOR DE AIRE GALV. (S/P)

7 188191630 PERILLA CTA MIXTA GAS C... (S/P)

8 11006455 ENCEND. ELECTRONICO 4 SALIDAS  (S/P)
9 |96455451 CUB CG-4001 GP INOX EN... (S/P)

10 |1006455 ENCEND. ELECTRONICO 4 SALIDAS  (S/P)
11 [1002700 BUJIA ENC. ELEC. 300 MM (S/P)

11 |1000065 BUJIA ENCEND LONG. 450 MM _ (S/P)

11 |1000066 BUJIA ENCEND LONG. 600 MM (S/P)

11 |1000067 BUJIA ENCEND LONG. 750 MM (S/P)

12 | 1025094 VALVULA CUBIERTA G.V CO... (SIP)

13 |1101500 ANILLO COMPRESION 1/4"  (SIP)

14 |1123940 TUERCA PARA ACOPLE 1/4" (SIP)

15 |1100651 TORNIL M4-0.7X20MM CC P... (S/P)

16 |1102900 BRIDA VALVULA GAS GALV.... (SIP)

17 1100641 TORNILLO 8 X 3/8"AB CC ... (SIP)

19 [82372560 TUBO ENT GAS CG30/31/40/41  (S/P)

20 |1100592 TUBO ALUM CG-4 (02)DIAM... (S/P)

21 |1100038 INYECTOR MESA G.P 0.030" (S/P)

21 |1100456 INYECTOR MESA G.P 0.026"... (S/P)

22 | 72253502 SOP QUEMAD GAS MESA RAP... (S/P)
22 | 72253602 SOP QUEMAD GAS MESA SEM... (S/P)
23 1100677 ACOPLE INY MESA R3/16"... (S/P)

25 |1123894 TUERCA CUADRADA 3/16 TROP _ (S/P)
26 |88231260 TERMINAL DE ENT. BAQUEL... (S/P)

27 180216200 BASE CG-40/41 ACROS TROQ (S/P)

ACP3102LS0




